NHCTPYKIUA (ITACITOPT) ITIO ITPUMEHEHUNIO U3EJINA

1. OMIMCAHUWE U3JEJINA

l HanmeHoBaHune HanmeHoBaHune Mepvop | PekomeHgo | PekomeHaoBaHHas Knacc TCY Opyrve
\ nsgenus: aBTOMOOMNS: BbINycka BaHHas! Harpyska npuuena ( max pa3oBas 0COBGEHHOCTU
— Harpyska 6e3 Topmo3sos/c Harpy3ska )
BIZON Ha wap TOpMO3amu
dapkon (TCY) [Toyota Highlander | 2003- 75 kr 680 kr / 1360 kr 4 (120 kr / 3100 kr) FA 1010-E
Lexus RX 2009

He TtpeOyer chnenuanpbHBIX MHCTPYMEHTOB U IIPHUCIOCOONCHHI IPH MOHTaXe U JEMOHTaXe. 3allUIeHO OT KIMMATHYECKHX BO3AEHCTBHIA
CreIUaIN3UPOBAHHBIM MOKPHITHEM BEIYIHX MUPOBBIX TPOM3BOAUTENCH HOPOLIKOBBIX KPACOK. DKOJIOrHYECKH Oe30MacHo.

2. KOMIVIEKTAIIUA

M3penve cocTouT u3 CneayoLwmx arieMeHTOB: Ne HauMeHoBaHMe Kon
n/n -BO

Ne HaumeHoBaHue Kon Komnusiekm kpenexa

n/n B0 9| BonT M12x1,25x35 2
1 | 32287 Pama TCY 1 10 | Bont M12x40 4
2 | 305.417-03 KpoHwTenH TCY 1 11 | lavika M12 2
3 | 77774 KpoHWwTenH 1 12 | lavika M24 1
4 | 77774-01 KpoHwTenH 1 13 | Ulanba rpoBepHas 12 6
5 | 713.006-01 CuenHow wap 1 14 | Wanba rposepHas 24 1
6 747.027 NManey, 1 15 | Wanba 12 8
7 | KomnnekT anektpukn gna TCY 1 16 | UWanba 24 1
8 WnnuvHt DIN 11024 1

3. YCTAHOBKA

CHSATB IJIaCTUKOBBIC MMBUIBHUKHU B 3aJ{HEH YacTu a/M.

3akpenuTh KpOHIITEHHB 3 14 K pame a/M mwTaTHeIMKA OonTamu 1 6ontamu M12x1,25x35.
YcranoButs pamy 1, 3akpenus ee 6ontamu M12x40 k kponiureitnam 3 u 4.

3aTAHYTh KpEeIeK KPOHIITCHHOB 3 U 4 K pame a/M.

CHATB paMy 1, yCTaHOBUTb Ha MECTO IITATHBIE MbIILHUKN.

VYcranoButh pamy 1, 3aTSHYTH BeCh Kpemex.

[MpuKpyTUTH PO3eTKY 7 C MOMOIBIO BXOIAIIETO B €€ KOMIUICKT Kpenexa.

© Nk~ wDdRE

BcraButh KpoHIITEHH (hapkona 2 B pamy 1, 3ah)HKCHPOBaB €ro HaiblleM 6 U MIUIHHTOM 8.

9. VYcraHoButs map ¢apkona 5 B 0TBepcTHE KPOHIUTEIHA 2 M 3aKpenuTh ero 12.
Ipumeuanus. 3a MOCIEACTBHS HENIPABUIILHOI YCTAaHOBKH MPEAIIPUSITHE - U3TOTOBUTENh OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 kM nmpobera a/m ¢
HPHIIETIOM PEKOMEHIyeTcs OATAHYTh Kpemex. IIpeAnpusaTie-u3roToBUTEeIb OCTAaBIACT 3a cOOO0M MPaBO BHOCUTH M3MEHEHN B KOHCTpyknuo TCY, mostomy

HngTo bl€ U3MEHEHHsI MOTYT OBITb HE OTPaXKEHbI B HACTOSILEH MHCTPYKIHU. Y cuitust 3aTsKKu 6omtoB M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,
M12 -85 Hwm.

®apkonbl «kBU30H» — Bbicokoe ka4uecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

Puc.3 Puc.4

®apkonbl «kBU30H» — Bbicokoe ka4uecTBO M HATEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce NMeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

